

Лучи утреннего солнца скользили по обнаженному телу Алисы сквозь плотно задернутые шторы. Левая половина тела девушки выглядывала из-под мягкого одеяла рисуя очень нежную и эротичную картину. Солнце расчерчивало комнату тонкой линией света вдоль всей кровати. Луч непрерывной прямой линией проходил вдоль всей ноги девушки, изгибаясь на округлых бедрах. На стройной талии он снова становился прямым и бежал к груди где опять сильно изгибался. Луч падал на пухлые губки и аккуратный носик скользил мимо глаз, не желая будить молодую девушку и заканчивал свой путь на растрепанных черных волосах, раскиданных по подушке. Девушка во сне грациозно потянулась и перевернулась на другой бок закидывая длинную ногу на мягкую игрушку акулы становясь полностью голой.

Стадия глубокого сна прервалась внезапно начавшейся вибрацией в области попки. Алиса, не открывая глаз прикусила нижнюю губу и запустила правую руку между своих ног.

Указательный и безымянный пальцы начали нежно массировать губки а средний устремился между ними начал активно совершать круговые движения. Анальная пробка вибрировала в ритме волны омывающей берег. С каждой новой волной вибрация усиливалась и затухала на пару секунд. Потом все повторялось. Девушка постанывала, а средний палец начинал ходить вперед и назад, проникая все глубже с каждой новой усиливающейся волной.

Паузы между волнами стали уменьшаться, затем и вовсе исчезли. Вибрация была постоянной и нижняя планка увеличивалась вместе с верхней. Девушка перевернулась на спину, приземлила свои горячие бедра на акулу, раздвинула ноги и в такт вибрациям все активнее проникала в себя пальцем. Сначала одним, затем к среднему подключился указательный. Легкий стон в начале изменился на нежные покрякивания.левой рукой Алиса вцепилась в оголовье кровати. Костяшки ее пальцев побелели. Громкие стоны заполнили спальню, акула под бедрами стонущей девушки намочила все больше. Вибрация дошла до максимальной точки и в ней же зафиксировалась. Девушка перевернулась на живот и ушла всем лицом в подушку заглушая крики оргазма. Ее бедра тряслись в судорогах. Вибрация остановилась. Какое то время девушка так и лежала переводя дыхание, затем села тяжело дыша и посмотрела на телефон на прикроватной тумбочке. На экране светилось не прочитанное сообщение от «Хозяйки»:

— Доброе утро, сучка!

Доброе утра становились для Алисы традицией. Уже четвертый день подряд она просыпается под вибрацию анальной пробки. Четвертый день с тех пор как курьер передал ей ту самую посылку и пробкой, флешкой и инструкциями. Девушка облегченно дунула на свои длинные волосы которые закрывали ее лицо. Несколько прядок влажных волос влетели открывая ее красное от возбуждения лицо. Все тело было покрыто капельками пота. Одна капля начала свой побег на ключице, скользнула по ложбинке между грудями третьего размера, проскользнула вдоль татуировки под грудью и затекла в пупок на плоском животике. Алиса уже перевела дыхание, поправила волосы и пошла в душ приводить себя в порядок. Пробочку было едва видно между двух подтянутых ягодич.

Вдоволь полюбовавшись на себя в зеркале Алиса нащупала овальный ограничитель пробки и легонько потянула за него. Колечко ануса начало расширяться высвобождая пробку.

Аккуратно вытянув до максимального диаметра и потянув еще немного пробка полностью

выскочила из попки под небольшой звук выходящих скопившихся газов. Этот предмет утренних оргазмов представлял собой скругленный на вершине черный прорезиненный конус длиной пятнадцать сантиметров с овальным ограничителем. В диаметре это чудо современной техники в максимальном его месте достигало порядка пяти сантиметров. На основании ограничителя мигала лампочка, рядом находился разъем для заряда батареи. Алиса быстрыми движениями помыла пробку, поставила на зарядку и направилась в душ. В процессе водных процедур включающих в себя клизму, Алиса предалась воспоминаниям с чего все это началось.